

**CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ****DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI**

Pitești, Calea Drăgășani, nr. 8, Cod 110347, ROMÂNIA

Telefon: 0248-271131 ; Fax : 0248-271220 Email: [dgpdcarges@yahoo.com](mailto:dgpdcarges@yahoo.com)

Operator de date cu caracter personal: 417

**Complexul de Servicii Comunitare pentru Copii cu Dizabilități Câmpulung**

Nr. 4152 din 07.04.2023

**APROB,  
DIRECTOR GENERAL****PLAN DE ACȚIUNE**

Prin Raportul nr. 830/30.03.2023, înregistrat la D.G.A.S.P.C. Argeș cu nr. 11945/31.03.2023, întocmit de către reprezentanții Consiliului de Monitorizare a Implementării Convenției ONU privind Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, ca urmare a vizitei de monitorizare desfășurată la Casa de Familial din cadrul Complexului de Servicii Comunitare pentru Copii cu Dizabilități Câmpulung, s-a recomandat îndeplinirea următoarelor măsuri pentru care propunem acțiuni concrete, după cum urmează:

Nr. crt.	Recomandare/măsură	Acțiuni concrete	Termen de îndeplinire	Responsabil de îndeplinire a recomandării/măsurii
1.	Accesibilitatea completă a mediului fizic	<p>- S-a contactat o firmă specializată în domeniu, care s-a deplasat în data de 06.04.2023 și s-a întocmit un deviz estimativ de lucrări în valoare de 14990,15 lei - cu TVA inclus, pentru accesibilitatea completă a mediului fizic (montarea de mână curentă pe holuri și băi).</p> <p>- Având în vedere faptul că în bugetul complexului aprobat pentru anul 2023 nu sunt prevăzute fondurile necesare realizării lucrării, se va transmite către D.G.A.S.P.C. Argeș o adresă prin care se solicită alocarea sumelor necesare, <i>prin rectificare de buget pentru anul 2023 sau pentru bugetul pe anul 2024.</i></p>	Realizat  18.04.2023	Sef Complex  Inspector specialitate  Inspector specialitate  Șef Complex

		<p>- Solicitarea fondurilor de către D.G.A.S.P.C. Argeș de la Consiliul Județean Argeș, <i>prin rectificare de buget pentru anul 2023 sau pentru bugetul pe anul 2024.</i></p> <p>- Se va întocmi referatul de necesitate privind accesibilizarea completă a mediului fizic, urmând a fi înaintat către D.G.A.S.P.C. Argeș pentru aprobare.</p> <p>- După alocarea fondurilor necesare se va efectua procedura de achiziționare și montare a dispozitivelor de monitorizare video pentru spațiile comune interioare și exterioare</p>	<p>15.05.2023</p> <p>După alocarea fondurilor de către Consiliul Județean Argeș</p> <p>La 30 de zile după alocarea fondurilor de către Consiliul Județean Argeș</p>	<p>Director General Adj.</p> <p>Șef Serviciu Financiar-Contabilitate și Buget</p> <p>Șef Complex</p> <p>Șef Complex</p> <p>Director General Adj.</p> <p>Șef Birou Achiziții</p> <p>Șef Complex</p>
2.	Semnarea contractelor pentru acordarea de servicii sociale pentru cei 3 copii pentru care s-a încuviințat deschiderea procedurii de adopție, conform legislației în vigoare	- S-au întocmit și înaintat Contractele pentru acordarea serviciilor pentru cei 3 copii pentru care s-a încuviințat deschiderea procedurii de adopție, conform legislației în vigoare, conform Adresei C.S.C.C.D. Câmpulung nr. 4091 din 04.04.2023 în vederea analizării și semnării acesteia de către reprezentanții D.G.A.S.P.C. Argeș, urmând a fi înaintate și către Consiliul Județean Argeș pentru a fi semnate de către Președintele C.J. Argeș (reprezentantul legal al celor 3 copii).	30.04.2023	<p>Sef Complex</p> <p>Asistent social</p> <p>Manager caz</p>
3.	Asigurarea monitorizării video a spațiilor comune interioare și exterioare	- S-a contactat o firmă specializată în domeniu, care în data de 05.04.2023 s-a deplasat la fața locului și s-a întocmit un deviz estimativ de lucrări (valoarea lucrării estimate fiind de 5890,5 lei), pentru monitorizarea video a spațiilor <u>comune interioare</u> (C.T.F.).	Realizat	<p>Șef Complex</p> <p>Inspector specialitate</p> <p>Inspector specialitate</p>

		<p>- Pentru asigurarea monitorizării <u>spațiilor exterioare</u> s-a înaintat referatul nr.1941 din data de 24.02.2023 pentru achiziția serviciilor de mentenanță a camerelor deja existente (1500 lei cu TVA inclus, bani prevăzuți în PAAP 2023). Referatul a fost aprobat, urmând să se facă achiziția serviciilor de mentenanță.</p> <p>- Având în vedere faptul că în bugetul complexului aprobat pentru anul 2023 nu sunt prevăzute fondurile necesare realizării lucrării, se va transmite către D.G.A.S.P.C. Argeș o adresă prin care se solicită alocarea sumelor necesare, <i>prin rectificare de buget pentru anul 2023 sau pentru bugetul pe anul 2024.</i></p> <p>- Solicitarea fondurilor de către D.G.A.S.P.C. Argeș de la Consiliul Județean Argeș, <i>prin rectificare de buget pentru anul 2023 sau pentru bugetul pe anul 2024.</i></p> <p>- Se va întocmi referatul de necesitate privind achiziție și montajul dispozitivelor de monitorizare video pentru spațiile comune interioare, urmând a fi înaintat către D.G.A.S.P.C. Argeș pentru aprobare.</p> <p>- Se va iniția procedura de achiziționare și montare a dispozitivelor de monitorizare video pentru spațiile comune interioare, după obținerea bugetului necesar.</p>	<p>30.04.2023</p> <p>18.04.2023</p> <p>15.05.2023</p> <p>După alocarea fondurilor de către Consiliul Județean Argeș</p> <p>La 30 de zile după alocarea fondurilor de către Consiliul Județean Argeș</p>	<p>Șef Complex</p> <p>Director General Adj.</p> <p>Șef Birou Achiziții</p> <p>Șef Complex</p> <p>Director General Adj.</p> <p>Șef Serviciu Financiar-Contabilitate și Buget</p> <p>Șef Complex</p> <p>Șef Complex</p> <p>Director General Adj.</p> <p>Șef Birou Achiziții</p> <p>Șef Complex</p>
--	--	--	---	--

4.	Raportul de vizită al Consiliului de Monitorizare și răspunsul motivat al DGASPC Argeș sunt publice și se afișează pe pagina de internet a instituției vizitate, pe cea a autorității publice în subordinea și coordonarea căreia se află aceasta, precum și pe cea a Consiliului de Monitorizare, <i>cu excepția datelor personale.</i>	Transmiterea către C.J. Argeș, a raportului de vizită, a răspunsului motivat și a planului de acțiune înaintate Consiliului de Monitorizare, în vederea publicării acestora pe pagina de internet a D.G.A.S.P.C. Argeș	28.04.2023	Șef Serviciu Monitorizare
5.	Comunicarea către Consiliul de Monitorizare, în termen de 30 de zile, a răspunsului motivat cu privire la recomandările și măsurile dispuse.	Transmiterea către Consiliul de Monitorizare a răspunsului motivat și a planului de acțiune cu privire la demersurile realizate în sensul concretizării recomandărilor și măsurilor dispuse.	28.04.2023	Sef Birou MCSSCI

• Verificare pentru îndeplinirea acțiunilor concrete - *Directorul General Adjunct –*

*și Directorul General Adjunct –*

- Șeful de complex va informa conducerea D.G.A.S.P.C. Argeș prin *Directorul General Adjunct;*
- *BMCCS/SMCC verifică ducerea la îndeplinire a măsurilor, cu propuneri, dacă este cazul.*

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT

Sef Birou MCSSCI

Șef C.S.C.C.D. Câmpulung

Șef Serviciu MCC

Șef Serviciu Monitorizare